



Несколько семей беженцев из Украины, которых поселили в общежитии ремзавода города Йошкар-Ола (Российская Федерация), жалуются, что им перестали выделять бесплатное питание.

"Мы приехали 8 июля в Йошкар-Олу, нас хорошо приняли, расселили в общежитии, выдавали питание, а потом, когда мы устроились на работу нам перестали давать еду. Мы не понимаем, почему остальные приехавшие беженцы имеют бесплатное питание и прочее, а мы нет. В администрации города на этот вопрос нам просто отвечают, что мы экспериментальная партия" , - жалуется Сергей Тоган, 36-летний беженец из Горловки.

Однако, несмотря на отсутствие бесплатного питания, беженцы получают помощь от Йошкар-Олы.

"Спонсоры подарили нашим семьям мультиварку, холодильник и стиральную машину, телевизор мы купили сами. Холодильник у нас пуст" , - рассказывает Сергей Тоган.

"Мы хотим что бы нам помогали с питанием хотя бы до зарплаты, сейчас мы заложили в ломбард последние золотые украшения" , - просит другой беженец Николай Тирятын.

Предлагаемое работодателем жилье также не устраивает беженцев.

"Там невозможно жить, вагончики находятся в поле, до ближайшей деревни 2 километра и пахнет кишками, а нашим детям нужно ездить в детские сады" , - рассказывает Александра Тирятына.

Как утверждает портал ["proГОРОД"](#) детей из этой партии беженцев определили в детский сад в поселке Юбилейном, туда их каждый день привозят.

"Горловский Медиа Портал"